

拿550万年薪 踢5场比赛

小贝黯然告别银河首个赛季

别了赛季

8月末以来一直受伤缺阵的小贝昨天重返银河队。银河队在小贝缺阵时取得连续7场比赛不败的成绩,并且保持进军季后赛的希望。

小贝在第58分钟时替补上场,此时场上的比分为0比0平,银河队只有取胜才能跻身季后赛,而火焰队只要平局便可入围季后赛。进入补时阶段后,银河队球门告破,最终0比1败下阵来。银河队在13支大联盟队伍中排名倒数第三,黯然告别了本赛季。

赛了5场

小贝今年7月带着受伤的脚踝高调加盟银河队,结果他只参加了5场常规赛,上场时间只有252分钟,并且在8月攻入一球后又因为膝伤休息了7周。当小贝在场上时,银河队只取得一场胜利,那场比赛小贝一脚任意球破门。

在小贝昨天重返球队前,银河队刚刚取得5连胜,或许他们根本不需要小贝。小贝昨天赛后说:“我



■ 贝克汉姆告别银河首个赛季

贝克汉姆在美国职业大联盟的第一个赛季,昨天黯然结束。

随着洛杉矶银河队在大联盟常规赛最后一天比赛中最后时刻失球,客场0比1不敌芝加哥火焰队,银河队力争季后赛的努力以失败告终,贝克汉姆只得等待下赛季施展才华。

仅就本赛季而言,小贝实在没有为银河队做出多大贡献。

赚了人气

小贝加盟银河队后,对于球市影响巨大。银河队是客场吸引球迷最多的队伍,15场比赛平均每场吸引28000多名球迷,比紧随其后的队伍多出11000多人。



■ 5场赚得550万年薪 图TP

银河队15个主场平均每场有24252名球迷到场助威,创下球队历史新高。小贝的23号球衣成为球迷的新宠,银河队的球衣和纪念品销售额因此大涨7倍。

本报记者 黄永顺
评论 07102312201

中国代表团明天出征

亚洲室内运动会在澳门开幕

本报北京今日电(驻京记者王亦君)第2届亚洲室内运动会将于10月26日至11月3日在澳门举行,由国家体育总局副局长胡家燕为团长,由260人组成的中国代表团定于明天出征。

代表团副团长续川昨天介绍说,亚洲室内运动会设项主要是以非奥运会的、非冬季的、观赏性强并有着商业价值的体育项目为主。此次由188名运动员组成中国代表团将参加健美操、保龄球、棋类、台球、体育舞蹈、龙狮运动、电子竞技、极限运动、蹼泳、室内五人足球、室内田径和短池游泳14个大项及表演项目三人篮球的比赛。

五支代表队进军总决赛

“蒙牛城市之间”大连复赛

本报讯 包括上海在内的华东、华北、东北25座城市的300多名选手,日前在大连金石滩发现王国主题公园一展身手,争夺“蒙牛城市之间”全国总决赛的5张入场券。

作为集健身与趣味性于一体的大型平民体育娱乐健身活动,“蒙牛城市之间”今年在国家体育总局社体中心和全国妇联宣传部的协助下,开进了全国100个城市的600个社区,开展了1200场左右的社区海选比赛,极大地激发了普通市民的健身热情。通过几轮复赛决出20支城市代表队,将于12月份齐聚海口,争夺全国10强名次,并向国际版“城市之间”的参赛资格发起挑战。

中老年扯铃赛结束

本报讯 上海市第二届“塘桥杯”中老年人扯铃赛日前举行。比赛结果,浦东新区塘桥街道、宝山区吴淞街道等13个单位获得团体白玉兰奖;杨浦区定海街道、上岗街道等14个单位获得紫玉兰奖;崇明县长兴乡、闵行区梅陇镇等11个团体获得广玉兰奖,浦东新区塘桥街道获得优秀组织奖。本次比赛由市体育局社体管理中心、市老年人体育协会、浦东新区老龄委共同主办,塘桥街道办事处、市老年人体育协会民间体育委员会承办。(张瑞清)

精武中心散打招生

本报讯 具有27年传授实战对抗经验的精武训练中心主教练周敏德,传授武术散打、自由搏击、男女防身术及太极柔术、杨式太极拳,即日起开始报名,电话:63935177。

联网销售超级大乐透

第07063期中奖公告
开奖日期:2007-10-22
中奖号码:10+31+33+34+35 07+12
出球顺序:10 35 34 31 33 12 07

奖级	全国中奖注数	每注奖额
一等奖	0	0元
一等奖(追加)	0	0元
二等奖	9	735424元
二等奖(追加)	2	441254元
三等奖	12	44650元
三等奖(追加)	0	0元
四等奖	46	3000元
五等奖	2196	500元
六等奖	6020	200元
七等奖	62263	10元
八等奖	672702	5元
幸运彩	5898	60元

特等奖基金累积数为:104639890.3925元
上海体育彩票管理中心

城运会后上高原 厦门一战是关键

孙英杰奥运之梦仍存希望

缺席前天举行的北京国际马拉松赛,一周前刚解禁复出的中国女子长跑名将孙英杰,近期再一次成为众人关注的焦点。记者昨天获悉,孙英杰奥运之梦仍存希望。

教练颇谨慎

10月21日,2007全日空北京国际马拉松赛在北京奥体中心鸣枪起跑。不过人群中却少了两个熟悉的身影:大阪世锦赛亚军周春秀以及三届北京马拉松赛冠军孙英杰。对此,孙英杰目前教练陶绍明在采访中,对有关她的各种问题处理得相当谨慎。

“孙英杰的状态不好说,没有跑、没有成绩就什么都不好说。”陶绍明表示,“放弃北京马拉松,主要还是她状态不好。孙英杰的想法很简单,就是想参加北京奥运会。所以她现在的目标就是一切为达标。”话虽如此,然而在陶绍明心里,他对这未来半年孙英杰的表现,依然没有太大的把握。“按照她目前的状态,两年禁赛下来,对比赛都没有感觉了。现在她要做的就是参加比赛,把比赛感觉找回来。我没有给她定

什么指标,也不考虑什么选拔,所有事情都还是要一步步来。”

参加城运会

记者了解到,目前孙英杰已抵达武汉,将在那里与参加城运会的另几名“陶家军”汇合。“武汉比赛完就去高原,计划是上青海多巴基地。厦门比赛在明年1月,接下来的训练目的就是全力备战厦门国际马拉松赛,孙英杰到时候就会去参加厦门的比赛。”

尽管未参加北京国际马拉松赛,但该赛中透露出的另一讯息对孙英杰却格外有利。在本次北京国际马拉松赛中,尽管中国队包揽女子前三,但年轻队员成绩平平,均

未达到奥运A标。因此,中国马拉松项目最后一个奥运参赛名额归属,依然成谜。

最后的机会

按照田管中心的备战计划,明年1月的厦门马拉松赛,将成为队员争取奥运达标的最后机会,也就是说,如果届时孙英杰能发挥出昔日骁勇状态,夺得冠军且达到奥运A标的话,她依旧是奥运参赛第三人最有希望的人选。

此外,除目前已确定参赛的孙英杰外,世锦赛亚军、名将周春秀也将参赛。届时,中国女子马拉松“一姐”之争,也将成为新看点。

本报记者 厉再萋



■ 孙英杰将为奥运之梦而奋斗 图TP

热线“高温” 电邮“雪崩”

——“东丽杯”马拉松赛报名花絮

“铃铃铃……喂,您好!这里是‘东丽杯’上海国际马拉松赛组委会……”随着11月25日比赛日的临近,“东丽杯”马拉松赛组委会办公室里电话铃声此起彼伏,报名热线持续“高温”。工作人员介绍说:“自热线开通以来,我们每天都会接到几十个来自全国各地甚至国外的电话,询问报名信息。国外的电子邮件也如雪片般飞来,肯尼亚多名马拉松好手都有意参赛。”

“大脚”喜获“大鞋”

就职于华师大的加拿大人大卫是个长跑爱好者,操着一口流利中文的他竟然是向组委会求助的——天生一双“大脚”的他遍寻商场也找不到一双47码的运动鞋,他苦恼着怎么才能参赛。通过组委会的牵线搭桥,赛事赞助商昆山多威答应为他度身定做一双“大鞋”。大卫闻言喜笑颜开,立刻

赶来报名参加半程马拉松比赛。

聋哑人来报名

日前一名叫罗钰辉的男子前来报名,内容显示他是特地从江苏江阴赶来的。一问话,才发现他原来是名聋哑人!此时雨越下越大,罗钰辉打着工作人员借给他的雨伞消失在雨中,在他身后,其他报名者无不流露出些许敬意。

参赛纪念生日

落户浦东的香港人陈次明在报名那天起了个大早。报名时他激动地说:“今天是我56岁生日,我给自己的礼物就是在生日这天填写马拉松长跑比赛的报名表,很有纪念意义。”

无独有偶,智利人胡安·克·里拉的36岁生日恰巧在今年“东丽杯”上海国际马拉松赛比赛当天,他也决定以参赛这样的特别活动来庆祝生日。本报记者 俞剑



■ “东丽杯”国际马拉松赛已成为上海的城市名片 本报记者 周国强 摄

14000余名选手报名参赛

“东丽杯”国际马拉松赛极具吸引力

本报讯 (记者俞剑)据来自“东丽杯”马拉松赛组委会的消息称,截至目前,今年全程和半程马拉松赛的报名人数已超过去年同期统计;4.5公里健身跑在短短一周内就已额满,花旗银行、富士电机等著名企业踊跃组织员工集体报名参赛。据统计,目前已有14000余名

马拉松选手和路跑爱好者报名参赛,报名选手涵盖日本、澳大利亚、巴西、美国、加拿大、法国、英国、肯尼亚等31个国家和地区,国内则包括北京、安徽、广西、黑龙江、江苏等18个省市、自治区。另有港澳台地区和德国、韩国等团体报名正在洽谈中。